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BACALAUREAT 2025, prima sesiune - rezultate finale. Județul Bacău își 

menține locul II național 
 

Rezultatele finale obținute de absolvenții studiilor liceale la probele scrise ale examenului 

național de Bacalaureat 2025, prima sesiune, au fost afișate astăzi, 30 iunie, în toate centrele de 

examen și pe site-ul dedicat http://bacalaureat.edu.ro . 

 

În județul Bacău, rata cumulată de promovare (calculată după mediile finale obținute atât 

de absolvenții din promoția curentă, cât și de absolvenții din promoțiile anterioare) este de 84% (peste 

rata înregistrată la nivel național care este de 76,5%), în creștere cu 1,8%, față de rezultatele inițiale, 

când rata cumulată de promovare a fost de 82,1% (peste rata națională, înainte de contestații, care a 

fost de 74,3%), ceea ce a situat județul Bacău pe locul II la nivel de țară, atât la rata cumulată, cât și la 

rata pe promoția din acest an. Pentru promoția curentă, rata finală de promovare este 88,1% (înainte 

de contestații 86,4%), peste rata națională care este 81,9%. 

Astfel, din totalul celor 3.139 de candidați prezenți (2.880 - promoția curentă și 259 - promoțiile 

anterioare) au promovat 2.636 de candidați (2.577 înainte de contestații), din care 2.537 de candidați 

(2.489 înainte de contestații) aparțin promoției curente, restul fiind candidați din promoțiile anterioare. 

Rata de promovare s-a calculat la totalul candidaților prezenți. 

Cu aceste rezultate finale, județul Bacău se menține, la nivel național, pe locul II pe 

promovabilitate la rata cumulată, dar coboară pe locul III pentru seria curentă. 

 Medii de promovare - rezultate finale: 

• 861 (818 înainte de contestații) de candidați au obținut medii între 9 și 9.99; 

• 747 (773 înainte de contestații) de candidați au obținut medii între 8 și 8.99; 

• 539 (550 înainte de contestații) de candidați au obținut medii între 7 și 7.99; 

• 489 (436 înainte de contestații) de candidați au obținut medii între 6 și 6.99. 

 Ca element de noutate în acest an, la examenul național de bacalaureat 2025 a fost prevăzută 

și etapa de vizualizare a lucrărilor de la probele scrise. Contestațiile s-au putut depune după 

vizualizarea lucrărilor, însă nu au fost condiționate de această etapă. În aceeași măsură, vizualizarea 

lucrării nu a implicat și obligativitatea de a depune contestație. În acest context, la nivelul județului 

Bacău 466 de candidați au depus cereri pentru 548 de vizualizări ale lucrărilor, înregistrându-se 

candidați care au cerut vizualizarea la toate cele 3 probe scrise, iar unii la 2 probe sau doar la una. Cele 

mai multe cereri de vizualizare au fost pentru lucrările la Limba și literatura română, respectiv 309, la 

Matematică au fost 60 de cereri, la Istorie 69, iar la disciplinele de la proba la alegere, în funcție de 

profil și specializare, au fost în total 110 cereri de vizualizare. 

 În final, s-au depus 1.080 de contestații. Cele mai multe au fost la Limba și literatura română - 

477, la proba a doua au fost 351 de contestații (177 la Matematică / 174 la Istorie), iar la proba a treia, 

cea la alegere în funcție de profil și specializare, au fost 252 de contestații.  

Pentru a fi declarat promovat la examenul național de Bacalaureat, un absolvent de liceu trebuie 

să îndeplinească următoarele condiții, cumulativ: 

•  să-și fi echivalat sau susținut toate probele de evaluare a competențelor lingvistice și digitale; 

•  să aibă susținute toate probele scrise și să obțină nota 5 (cel puțin) la fiecare dintre acestea; 

•  să obțină media generală 6 (cel puțin) la probele scrise. 
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Media notelor la probele scrise se calculează ca medie aritmetică, cu două zecimale, fără 

rotunjire. Aceasta reprezintă media generală a candidatului la examenul de Bacalaureat. Candidații 

care s-au prezentat la toate probele de examen, dar nu îndeplinesc simultan condițiile, precum și 

candidații care s-au prezentat la unele, dar nu la toate probele de examen sunt declarați „respinși”. 

A doua sesiune a examenului de Bacalaureat 2025 va avea loc în perioada 4-26 august, pentru 

care înscrierile se vor face între 14 și 21 iulie. Evaluările competențelor lingvistice de comunicare orală 

în limba română/de circulație internațională și digitale vor avea loc între 4 și 8 august, pe 11 august va 

fi proba scrisă la Limba și literatura română, pe 12 august - proba scrisă obligatorie a profilului, iar pe 

13 august - proba scrisă la alegere a profilului și specializării. Primele rezultate vor fi afișate pe 18 

august, iar cele finale, după depunerea și rezolvarea contestațiilor, pe 26 august. 

 

  

                                     Inspector școlar general, 

                                    prof. Egarmin Ana-Maria 

 

Consilier IA,  

Cerghici Roxana 
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